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Geheimnisvolles Element Wasser

Der Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 des Ludwig Telaar

Ludwig Telaar, naturheilkundlich engagierter Ingenieur aus Reken im Münsterland, befasst sich seit vielen Jahren mit den unerklärlichen und unerforschten Rätseln im Wasser. Ludwig Telaar ist überzeugt davon: Wasser enthält nicht nur alle Informationen über Schadstoffe, mit denen es je in Verbindung gekommen ist, sondern auch positive und heilsame Frequenzen und Signale. Wasser verfügt über Wissen, das es erlernen, vermitteln und an das es sich erinnern kann. Wasser sei deshalb gar der Urahn allen Lebens und trage so gesehen wahrscheinlich als einziger Stoff das Wissen um die Entstehung der Erde in sich.

Alles Leben ist im Wasser der Ur-Ozeane entstanden, Wasser ist lebensnotwendig für Mensch, Tier und Pflanzenwelt. Wasserstoff ist nicht nur das häufigste Element im Kosmos, es spendet die ganze Energie für unsere Erde.

Ludwig Telaar hat den Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 entwickelt, in dem durch eine Rechtsdrehung des Wassers und durch einen Mehrfach-Verwirbelungsprozess die Schadstoff-Informationen im Wasser überschwungen werden. Zusätzlich werden durch Schwingungen von Mineralien (nach dem Prinzip der Homöopathie) dem Wasser positive Energien zugefügt. Das Wasser bringt danach ein geradezu ideales Spektrum auf, d.h. es weist ausschließlich positiv polarisierte Schwingungen auf, die dem Menschen zuträglich sind. 

Die Ergebnisse der Versuche Telaars wurden durch Messungen im Resonanz-Messverfahren nach Paul Schmidt in Lennestadt von Experten der Firma "Rayonex Schwingungstechnik“ festgestellt. Gemeinsam wurde aus den gesammelten Erfahrungen und dem von Telaar gebauten Prototyp der Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 zur Serienreife geführt. Seit 1997 wird der im Februar 2001 vom Deutschen Patentamt unter der Nr. 298 24 237.0  zugelassenen Aktivator von Verbrauchern in ganz Europa, Asien, Australien und Afrika  genutzt.  RAYO-AQUA KL 100 wird von Rayonex serienmäßig als Wand-, Tisch- und Einbaugerät hergestellt, so dass eine dauernde Aktivierung von z. B. Mineralwasser oder im Wasserleitungsnetz möglich ist. So ist das aktivierte Wasser im Einklang mit der Natur zum Trinken, Kochen, Duschen oder Baden sowie zur Anwendung in der Tier- und Pflanzenwelt zu nutzen.

Befragungen von Anwendern wurden durchgeführt sowie Tests mit dem Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 im Institut für Biosensorik und Bioenergetische Umweltforschung in Lieboch (Österreich) und eine Kristallanalyse im Institut Hagalis AG in Überlingen. 

Im Jahr 2002 wurde Ludwig Telaar für den Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 der „Offizieller Stiftsquelle Umweltpreis 2002“ von der Stiftsquelle in Essen verliehen.
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