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Der Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 des Ludwig Telaar

Schon bei Telaars ersten Beobachtungen und Forschungen in der Natur fand er heraus, dass naturbelassene Wasserläufe in sich drehende, einspulende Bewegungen bilden, dass sie atmen und Leben beherbergen. Und sie haben die auffallende Fähigkeit, auch einmündende Abwässer im weiteren Verlauf bis zu einem hohen Grad zu regenerieren und wieder zu verlebendigen. Auch im Wirbel des Windes herrscht, wie im Strudel des Wassers, die einspulende Bewegung. In jeder strömenden Bewegung der Wolken, der Winde und des Wassers ist eine innere Energie wirksam. Dieses Prinzip nutzte Telaar zur Entwicklung des Wasseraktivators RAYO-AQUA KL 100. 

Wasser ist Träger und Vermittler von Kräften, Frequenzen und Signalen. Der Gesundheitswert eines Wassers hängt also nicht allein von seinem Mineralgehalt ab, sondern auch von seiner Struktur, seinem Informations- und Energiegehalt. Die Bedeutung rechtsdrehenden Wassers ist vielen bekannt und weit verbreitet. Die linksdrehenden, Schadstoff belasteten und damit negativen Kräfte im Wasser geben dem Menschen keine Energie, die negativen Schwingungen bauen sogar Energien ab. Die wissenschaftlichen Erkenntnisse weisen darauf hin, dass Wasser mit rechtsdrehenden Schwingungen dem Menschen durch die positive Kraft die gesundheitsförderliche Energie beim Stoffwechselprozess gibt.

In dem Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 erhält das Wasser beim Durchfluss durch einen Mehrfach-Verwirbelungsprozess eine Rechtsdrehung und wird zusätzlich durch Diffusion mit Interferenzen (Schwingungen) unterschiedlicher Mineralien, mit vielen, dem Körper bekömmlichen Energien angereichert. Das Wasser bringt danach ein geradezu ideales Spektrum auf, d.h. es weist ausschliesslich positiv polarisierte Schwingungen auf, die dem Menschen zuträglich sind. In langen Versuchsreihen konnte dies von Telaar langsam herbeigeführt und dann verwirklicht werden. Sein Fazit: Wasser darf nicht so sehr durch das wirken, was es in den menschlichen Körper hineinbringt, sondern was es aus dem Körper ausleitet.

Nur mineralarme rechtsdrehende Wässer können, so Telaar, linksdrehende Mineralien, Schwermetalle, Schlacken und Schadstoffe binden und somit aus dem Körper ausschwemmen. Mineralstoffe sind für den Menschen jedoch notwendig, sollten aber aufeinander abgestimmt sein. Nur wenn sie biologisch-rechts-zirkular ausgewogen sind, ermöglichen sie die chemisch richtige Umsetzung im Organismus. Nur so können sie mit rechtsdrehendem Wasser als Transportmittel die Zellmembranen passieren und die Zellen selbst mit Wasser versorgen. 

Der Wasseraktivator RAYO-AQUA KL 100 ist ein in sich geschlossenes, selbst erzeugendes Energiesystem, ist praktisch wartungsfrei und wirkt ohne Strom, Chemie oder Magnetismus.

Verzichterklärung

Mit der Entwicklung des Wasseraktivators RAYO-AQUA KL 100 möchte Ludwig Telaar einen Beitrag leisten, den verheerenden Wirkungen, die das Wasser, unser Lebensmittel Nummer 1, im Laufe der Zeit in erster Linie durch uns Menschen verursachten Verschmutzungen erfahren hat, entgegen zu wirken. Die Nutzung des Gerätes dient der Gesundheitsvorsorge und Selbsthilfe. Wer es nutzt, tut dies in eigener Verantwortung. Die Anwendung des hier beschriebenen Verfahrens ist nicht als Ersatz für eine professionelle medizinische Behandlung bei gesundheitlichen Problemen zu verstehen.

Telaar und der Autor erteilen keine medizinischen Ratschläge, empfehlen keine Medikamente, und fordern niemanden auf, verordnete Medikamente gegen den Rat des behandelnden Arztes abzusetzen. Die Absicht besteht einzig darin, die Bedeutung des Wassers der Öffentlichkeit für unser Leben und unser Wohlbefinden bis ins hohe Alter näher zu bringen. Bei Anwendung der hier beschriebenen Empfehlungen handelt jeder auf eigenes Risiko. Diese Broschüre soll nicht eine fundierte Beratung durch einen Arzt ersetzen. Es wäre jedoch wünschenswert, mit einem Arzt über die hier aufgezeichneten Informationen und möglichen Erfahrungen nach der Nutzung des Wasseraktivators RAYQ-AQUA KL 100 zu sprechen. 
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