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Paul Schmidt: Steuerplan des menschlichen Körpers

Mit Hilfe bioenergetischer Messmethoden kann die Wirkung von Wasser auf den Organismus dargestellt werden. Paul Schmidt, der Autor des Buches „Steuerplan des menschlichen Körpers“ und Gründer der Firma Rayonex, einem naturmedizinisch ausgerichtetem sauerländischen Unternehmen, teilt den gesamten Körper und alle Organe in Schwingungsfrequenzen ein, die messbar sind. Besitzt das Wasser positive Frequenzen und treten diese mit den entsprechenden Körperfrequenzen in Resonanz, so stellt sich eine unterstützende, regenerierende Wirkung ein.

Paul Schmidt fand eine Messmethode, mit der Energien erfasst werden können, die mit wissenschaftlichen Methoden noch nicht messbar sind. Es handelt sich dabei um unterschiedliche Frequenzen, die auf der körperlichen, seelischen und geistigen Ebene den menschlichen Organismus steuern. Die Frequenzen werden nach der Ultraschall-Messmethode ermittelt, er nannte diese Energie, Resonanz-Energie.

Resonanz tritt auf, wenn zwei Körper auf der gleichen Frequenz schwingen können, wie z. B. das Holzgehäuse bei Saiteninstrumenten. Paul Schmidt stellte fest, dass man den menschlichen Organismus sowohl durch die Gabe einer akustischen als auch einer elektromagnetischen Frequenz regulieren kann.

Paul Schmidt entdeckte aber auch, dass der Geist, die Seele, der psychische Körper, die Zellen, aber auch Gedanken  und Gefühle von Wellen auf bestimmten Frequenzen gesteuert werden. Auch Nahrungsmittel, Pflanzen, Blumen, Beeren, Farben, Edelsteine, Medikamente senden bestimmte Frequenzen aus und beeinflussen damit die Lebenssteuerung.

Mit der Bioresonanz-Messmethode nach Paul Schmidt lassen sich diese Einflüsse nachweisen. Hält man in eine Wasserprobe eine völlig geschlossene Glasampulle mit Quecksilber, so kann, obwohl kein direkter Kontakt zwischen dem Quecksilber und dem Wasser besteht, im Wasser die für Quecksilber typische Frequenz im Resonanzverfahren nachgewiesen werden. Testet man dann Personen, die ein solches Wasser trinken, findet man auch in deren Resonanzspektren die für Quecksilber typischen Schwingungen.

Wenn man die Lebenskraft als die Resonanz der verschiedenen Energieebenen des Menschen ansieht, dann ist die Gesundheit als der Zustand zu betrachten, der einer ungestörten Resonanz aller Frequenzen der körperlichen, seelischen und geistigen Ebene entspricht. So haben auch Seele und Geist Einfluss auf das Funktionieren der Organe. Das heisst, dass wir unseren Körper positiv beeinflussen können, wenn wir ihm die fehlenden Frequenzen zuführen.
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